WHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
3ALLUWUTA KAPTEPA 111.05851.1

: | rog | OBbEM | L n
MAPKA i MOBEME  : gumyvcka | ABMrATERs § MOKIN G nepgopa
Volkswagen |  Amarok | 2016~ | 20d;30d | MKOM; AKNN | MOSHBIA
3awur
M10x25
aiiba 10

Faika 3aknagHas MB.

Bont M8x2 3
LUait6a 8

WMHCTPYKUKMA N0 YCTAHOBKE: Coctas nagenua: | !
1. 3AWMTE YCTAHABMHMBABTCA HA WTATHYH 33WLMTY. Hanmerosanue Kon-so MomeHT saTmxki
2. YCTanoeuTs rafiki 3aknagHee MB B oTeepcTun [(A) M BkpyTHTE BonTe MBx25 Ha Bont MEBx25 E 4 wr. ! 24.0 Hm
2-3 ofiopora. Bont M10x25 ¢ 3wr. | 49.0 Hm
3, YeTaHoBMTb radkd saknaanbsie M8 8 oteepctun (B). WaiBa B | 4 wr i
4, YCTasoeuTL KPOHWTEAH Had WTaTHOW 3amMToR 8 mecte (B), WanGa 10 i oy |
5, YeTaHoBuTE 3aWNTY: CPEAHIOKN YACTE 3aUMTLI 3A8ECTH HA YETAHDENEHHLIE BONTH i A
MEBx25 Hap oTeepcTMeM (A), NEPEAHION HaCcTh JAKPENWUTE K KPOHLTEIHY BonTamu Sauwra ¢ 1wr.
M10x25, 3afHI00 YaCTE JaKpendTE GonTamy MBXZS K YCTAHOBNEHHBIM JRKNANHLIM laika saknagnas M8 | 4 wr. |
Han oTeepcTHaMA(B). 3arnywka | 4 wr. ‘:
i

6. JaTAHyTe BonTel ¢ HeOBXOOMMEIM YCHMHEM, KpoHwTerH | 1 wr.

Mpov3eoaMTENL BNPaBe BHOCHTL MIMEHEHWS B KOHCTPYKUMIO 3aLLUMTHI,
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



